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１１１１    調査調査調査調査状況状況状況状況    
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厚⽣労働省統計⼀覧 人口動態調査（全国）
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フォローアップ調査の対象者数と回答率
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２２２２    支援支援支援支援状況状況状況状況        
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うつ項目による要⽀援率 ⾃由記載欄による要⽀援率

⽀援実績と内容
調査票の回答者のうち、記載内容から相談・⽀援が必要と判断された者に、専任の助産師・
保健師等による電話やメールによる相談・⽀援を⾏っている。

【要⽀援率の推移】

平成24年度以降、より多くの⽅を⽀援できるよう⾃由記載内容による⽀援対象を広げている。

要⽀援者数
うつ項目 1,224人 751人 744人 645人 549人 573人 449人

⾃由記載欄 177人 353人 357人 185人 364人 378人 350人

回答者数 9,316人 7,181人 7,260人 7,132人 7,031人 7,326人 6,449人

※1 うつ項目による⽀援：「気分が沈みがち」「物事に興味がわかない」という設問の両⽅に「はい」と回答された⽅への⽀援。
※2 要⽀援率＝要⽀援者数/回答者数

※1 ※2

（本調査）

 

 

震災直後は、放射線の影響についての心配が最も多く、平成24年度以降は⺟親のこころや⾝体の健康についての相談が多い。
(⼀人につき複数相談あり)

【電話による主な相談内容】

23年度調査 24年度調査 25年度調査 26年度調査 27年度調査 28年度調査 29年度調査

第１位

放射線の影響や
心配に関すること

29.2％

⺟親の心⾝の
状態に関すること

33.4％

⺟親の心⾝の
状態に関すること

42.5％

⺟親の心⾝の
状態に関すること

49.5％

⺟親の心⾝の
状態に関すること

53.1％

⺟親の心⾝の
状態に関すること

59.8％

⺟親の心⾝の
状態に関すること

55.6％

第２位

⺟親の心⾝の
状態に関すること

20.2％

子育て関連
（⽣活）のこと

26.7％

子育て関連
（⽣活）のこと

38.7％

子育て関連
（⽣活）のこと

36.1％

子育て関連
（⽣活）のこと

40.9％

子育て関連
（⽣活）のこと

43.4％

子育て関連
（⽣活）のこと

51.8％

第３位

子育て関連
（⽣活）のこと

14.0％

放射線の影響や
心配に関すること

23.7％

子どもの心⾝の健康
に関すること

20.3％

家庭⽣活に
関すること

20.5％

家庭⽣活に
関すること

21.8％

家庭⽣活に
関すること

19.5％

家庭⽣活に
関すること

16.4％

第４位

子どもの心⾝の健康
に関すること

10.5％

子どもの心⾝の健康
に関すること

13.4％

家庭⽣活に
関すること

19.8％

子どもの心⾝の健康
に関すること

14.5％

子どもの心⾝の健康
に関すること

20.6％

子どもの心⾝の健康
に関すること

18.0％

子どもの心⾝の健康
に関すること

8.6％

第５位

避難⽣活に関する
こと

9.3％

家庭⽣活に
関すること

10.3％

放射線の影響や
心配に関すること

17.1％

放射線の影響や
心配に関すること

9.5％

放射線の影響や
心配に関すること

5.9％

放射線の影響や
心配に関すること

5.0％

放射線の影響や
心配に関すること

4.1％

（本調査）
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【要⽀援率の推移】

※ 25年度ﾌｫﾛｰｱｯﾌﾟ調査から、設問の「その他」の記載内容に具体的な心配の内容を記載している者へも⽀援を⾏っている
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14.0%

うつ項目による要⽀援率 ⾃由記載欄による要⽀援率

23年度ﾌｫﾛｰｱｯﾌﾟ調査(27年度実施) 24年度ﾌｫﾛｰｱｯﾌﾟ調査(28年度実施) 25年度ﾌｫﾛｰｱｯﾌﾟ調査(29年度実施)

※1 うつ項目による⽀援：「気分が沈みがち」「物事に興味がわかない」という設問の両⽅に「はい」と回答された⽅への⽀援。
※2 要⽀援率＝要⽀援者数/回答者数

要⽀援者数
うつ項目 299人 209人 277人

⾃由記載欄 76人 47人 51人

回答者数 2,554人 2,021人 2,706人

※1 ※2

（フォローアップ調査）

 

 

【電話による主な相談内容】

27年度実施
23年度フォローアップ調査

28年度実施
24年度フォローアップ調査

29年度実施
25年度フォローアップ調査

第
１
位

⺟親の心⾝の状態に関するこ
と

34.4％

⺟親の心⾝の状態に関するこ
と

44.9％

⺟親の心⾝の状態に関するこ
と

36.0％

第
２
位

放射線の影響や心配に関する
こと

25.6％

子育て関連（⽣活）のこと

23.0％

子育て関連（⽣活）のこと

27.7％

第
３
位

子育て関連（⽣活）のこと

21.6％

子どもの心⾝の健康に関するこ
と

22.7％

家庭⽣活に関すること

14.6％

第
４
位

子どもの心⾝の健康に関するこ
と

18.1%

放射線の影響や心配に関する
こと

13.3％

放射線の影響や心配に関する
こと

13.1%

第
５
位

家庭⽣活に関すること

13.9％

家庭⽣活に関すること

10.5％

子どもの心⾝の健康に関するこ
と

9.8％

※うつ項目と⾃由記載欄による⽀援

平成25年度フォローアップ調査から⼊⼒⽅法（⼊⼒フォームや⼊⼒者）を変更

（フォローアップ調査）
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３３３３    ううううつつつつ傾向傾向傾向傾向とととと主主主主なななな相談相談相談相談内容内容内容内容    

 

27.1% 25.5% 24.5% 23.4% 22.0% 21.1% 20.7%

23年度調査 24年度調査 25年度調査 26年度調査 27年度調査 28年度調査 29年度調査

うつ傾向の推移

25.6%

25.7%

フォローアップ調査
(平成23年度調査回答者に対し、出産4年後の平成27年度に実施)

フォローアップ調査
(平成24年度調査回答者に対し、出産4年後の平成28年度に実施)

フォローアップ調査
(平成25年度調査回答者に対し、出産4年後の平成29年度に実施)

23.5%

「気分が沈みがち」「物事に興味がわかない」という設問に、両⽅、あるいはいずれかに
当てはまると回答された⽅の数は徐々に減っている。

 

 

平成25年度調査回答者への
フォローアップ調査

平成27年度より実施しているフォローアップ調査の電話相談では、「⺟親の心⾝の状態に関すること」が最も多い

23年度
調査

27年度実施
ﾌｫﾛｰｱｯﾌﾟ調査

24年度
調査

28年度実施
ﾌｫﾛｰｱｯﾌﾟ調査

25年度
調査

29年度実施
ﾌｫﾛｰｱｯﾌﾟ調査

第
１
位

放射線の影響
や心配に関す
ること

29.2%

⺟親の心⾝の
状態に関するこ
と

34.4%

第
１
位

⺟親の心⾝の
状態に関するこ
と

33.4%

⺟親の心⾝の
状態に関するこ
と

44.9%

第
１
位

⺟親の心⾝の
状態に関するこ
と

42.5%

⺟親の心⾝の
状態に関するこ
と

36.0%

第
２
位

⺟親の心⾝の
状態に関するこ
と

20.2%

放射線の影響
や心配に関す
ること

25.6%

第
２
位

子育て関連
（⽣活）のこと

26.7%

子育て関連
（⽣活）のこと

23.0%

第
２
位

子育て関連
（⽣活）のこと

38.7%

子育て関連
（⽣活）のこと

27.7%

第
３
位

子育て関連
（⽣活）のこと

14.0%

子育て関連
（⽣活）のこと

21.6%

第
３
位

放射線の影響
や心配に関す
ること

23.7%

子どもの心⾝の
健康に関するこ
と

22.7%

第
３
位

子どもの心⾝の
健康に関するこ
と

20.3%

家庭⽣活に関
すること

14.6%

第
４
位

子どもの心⾝の
健康に関するこ
と

10.5%

子どもの心⾝の
健康に関するこ
と

18.1%

第
４
位

子どもの心⾝の
健康に関するこ
と

13.4%

放射線の影響
や心配に関す
ること

13.3%

第
４
位

家庭⽣活に関
すること

19.8%

放射線の影響
や心配に関する
こと

13.1%

第
５
位

避難⽣活に関
すること

9.3％

家庭⽣活に関
すること

13.9%

第
５
位

家庭⽣活に関
すること

10.3%

家庭⽣活に関
すること

10.5%

第
５
位

放射線の影響
や心配に関す
ること

17.1%

子どもの心⾝の
健康に関するこ
と

9.8%

【電話による主な相談内容の推移】

平成23年度調査回答者への
フォローアップ調査

平成24年度調査回答者への
フォローアップ調査

4年後 4年後 4年後

平成25年度フォローアップ調査から⼊⼒⽅法（⼊⼒フォームや⼊⼒者）を変更

※うつ項目と⾃由記載欄による⽀援

 

①－50




